

POPRAVEK

Popravek Seznama zlatih kovancev, ki izpolnjujejo merila, določena v členu 26b(a)(ii) Direktive Sveta 77/388/EGS z dne 17. maja 1977, kakor je bila spremenjena z Direktivo Sveta 98/80/ES z dne 12. oktobra 1998 (posebna ureditev za investicijsko zlato)

(Uradni list Evropske unije C 285, z dne 23. novembra 2004)

(2005/C 22/09)

Na strani 8, v stolpcu „DRŽAVA IZDAJE“:

namesto: „ČEŠKA“

beri: „ČEŠKOSLOVAŠKA“.

Popravek imenovanje članov Odbora višjih inšpektorjev za delo

(Uradni list Evropske unije C 10, z dne 14. januarja 2005)

(2005/C 22/10)

Na strani 2, Portugalska:

namesto: „G. Nuno Ataíde das Neves

G. José-Manuel Santos“

beri: „G. Paulo Morgado de Carvalho

G. Manuel Ferreira Maduro Roxo“.
